

参与者众多

体彩助力省级以上赛事影响力大

近日,青海体彩为全省第四届乒乓球锦标赛冠名,山西体彩举办全省青少年冬季阳光体育大会,广东体彩助力骑游活动,邀请来自全国的骑友参加。这些省级乃至全国级别的全民健身活动,参与者众多,影响力大。

青海:开年大赛落户海东



青海省第四届乒乓球锦标赛赛事规模高

1月27日,由青海省体彩中心冠名的2018年“体彩杯”青海省第四届乒乓球锦标赛在海东市乐都区拉开帷幕。这是青海省规模最大的乒乓球赛事,也是全省2018年球类赛事的开年大赛。

乒乓球作为我国的国球,有着广泛的群众基础。近年来,随着青海省体育事业的蓬勃发展,

这项百姓喜闻乐见的运动项目备受青睐,参与的人数逐年增加,技术水平逐步提高,活动场所不断增多。本次比赛中,参赛队员们以球会友,相互切磋技艺,引起观众叫好声不断,赛场气氛热烈而又友好。

青海体彩始终以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为使命,借助此次全

省乒乓球比赛,组织体彩工作人员在活动现场进行“买顶呱刮送精美礼品”活动,为前来参赛的运动员和观众讲解体彩游戏玩法、体彩公益金用途等,让他们在感受体彩顶呱刮带来喜悦的同时领取精美礼品,让大家更加深入地了解体彩公益性,了解自己每购买一张彩票都是在为国家、为社会作贡献。

山西:举办阳光体育大会

2月3日,2018年“体彩杯”全国青少年“未来之星”冬季阳光体育大会山西分会场暨山西省首届青少年冰雪嘉年华活动在晋中市太谷县梅苑南山滑雪场启动。

本次大会为期三天,以“阳光少年,助力冬奥”为主题,是山西省首次举办的青少年冰雪体育活动,同时也是于2月5日在

哈尔滨举办的“2018年第四届全国青少年冬季阳光体育大会”全国九个分会场活动之一。

本次活动设体育比赛、运动乐园、冬季奥林匹克文化交流等板块,体育彩票为本次大会的全部体育比赛冠军。体育比赛项目包括五人制雪地足球、雪地拔河、雪地接力;运动乐园则选取

具有趣味性、可推广性特征的滑雪体验、射击射箭、雪地摩托、雪地坦克、雪地越野车、滑雪圈等体育活动;冬季奥林匹克文化交流含冬奥知识问答、青少年才艺展示(文体联欢会)两项内容。

300余名来自全省各地的青少年和众多体育工作者参加了活动。

广东:向全国推广骑游产品

2017年12月30日至2018年1月1日,2018年“体彩杯”爱骑游·全国骑行组织丹霞山嘉年华活动在广东韶阳元村举行。本次活动旨在向全国推广丹霞山骑游产品,将2018年度全国骑行组织元旦嘉年华活动落地丹霞山,邀请100位各地骑行机构负责人及知名骑友参加。

本次骑游活动包括联谊、复

古骑行摄影活动、骑游丹霞山体验、丹霞山骑行线路推广、丹霞山骑行线路摄影、拓展丹霞山骑行客源市场等。为了体现本次活动特色,主办单位特别为来自全国的骑友安排了当地特色杀猪宴和篝火晚会,让朋友们载歌载舞,为遇见干杯,迎接新年的到来。

除了丹霞山景区的活动外,本次活动还在县城和石塘镇进行

了一天的骑行拓展探索活动,让各地骑友品尝石塘堆花美酒、扣肉等当地特色产品,品味仁化的古村、古塔、古祠等人文风俗,吸引更多全国各地的朋友们来仁化观光旅游和开展独具特色的仁化户外运动。体育彩票为本次骑游活动冠名,既是对本次骑游活动的支持,也是对倡导绿色出行、建设美丽乡村的支持。(整理 艾禾)

●时评

体彩为小规模赛事“撑腰”

■艾禾

体彩除了助力全国、省级的大型全民健身活动外,近年来,也资助了很多区县级全民健身活动,为大众参与全民健身提供更多机会和途径。

和全国、省级大型全民健身活动相比,区县级活动具有赛制更

灵活、项目设置更丰富、参与者年龄跨度大等优势。比如内蒙古科右中旗近日举办的迎新春“体彩杯”系列体育比赛,项目既有面向中老年人的门球项目,也有面向青少年的跆拳道项目,而乒乓球、蒙古象棋、台球、网球等项目的参与者年龄跨度大,既有学龄前儿童,也有

七旬老人。近期在全国各地举行的区县级全民健身活动,多数都具有上述特点。

体彩为小规模群体赛事“撑腰”,让全民健身的普及率进一步提升,也让更多人感受到体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

参与者年龄跨度大

体彩冠名区县级活动乐趣多

区级、县级全民健身活动具有项目设置灵活、参与者年龄跨度大、活动趣味性强等特点。近日,一批由体彩冠名的区县级赛事在全国各地举行,让参与者乐享全民健身之乐。

围场县游泳赛设四个组别

1月20日至21日,河北省承德市围场县“体彩杯”游泳锦标赛在联玉生态游泳馆举行。本次比赛设儿童组、少年组、青年组、中年组四个组别,共有来自全县各机关单位、社会团体的8支代表队的120余名运动员参加。

比赛过程中,自由泳、仰泳

等项目轮番开赛,泳池里浪花翻滚,选手们奋勇争先。参赛队员配合默契、各施所长,最后的4×50米接力将比赛气氛推向高潮。

本次比赛设自由泳、仰泳、蛙泳、4×50米接力4个项目。经过两天的激烈角逐,58个单项的前三名依次产生。

宝清县举办排球联谊赛

1月19日,2018年“体彩杯”黑龙江省双鸭山市宝清县迎新春排球联谊赛在全民健身活动中心举行。来自全县20支代表队的120名参赛者进行了为期两天的比赛。

宝清县排球协会于2015年11月11日正式成立,在体彩中心等部门的协助下已成功举办了8次大型比赛,外出参

赛7次,均取得了可喜的成绩。

协会通过举办大型赛事,激发排球爱好者的运动热情,增强参赛队伍的团队凝聚力,增进了周边市县排球协会之间的友谊,为排球爱好者搭建了沟通交流、切磋技艺的平台,带动了更多的人投入到排球运动中来,推动宝清县排球运动健康发展。

科右中旗推出迎春系列赛

为推动全民健身计划,促进营造和谐的新春喜庆氛围,1月18日至19日,内蒙古科右中旗文体广电旅游局举办了2018年迎新春“体彩杯”系列体育比赛。本次比赛包括乒乓球、蒙古象棋(喜塔尔)、老年门球、台球、青少年跆拳道、冰上趣味

赛、网球等七个项目。

此次活动共900余人参与,是参与人数最多的一次,也是年龄跨度最大的一次,参赛选手来自全旗各行各业,尽管不是专业选手,但是大家都敢打敢拼,体现了科右中旗全民健身全民参与的良好氛围。

新会区七人制足球赛亮点多

1月17日,2018年广东省江门市新会区“体彩杯”七人制足球赛的元老组比赛率先在大窝底体育场打响,8支球队分两组进行对抗。

本次比赛具有五个亮点:

亮点一:三组并发,全民健身(元老,成人,少年)。今年参赛者年龄最小的11岁,最大的52岁,可谓爷孙同场,跨世纪比拼;

亮点二:参赛队伍增多。今年参赛队包括成人组12支,元老组8支,少年组8支,共28支球队报名,参赛球员448名,相比去年12支参赛队(两组)160名球员,参赛球队和人数均增长一倍多;

亮点三:勇于创新,大胆改制,自创成人组与元老组混合“四强归一”。

亮点四:赛期贴心暖心人性化。今年一改往年紧密和占用工作时间的赛程安排,所有比赛均在周末或周中晚上进行。

亮点五:竞技性、精彩性、广泛性、多关注性并存。新会足协裁判团队公平公正执法,有专人对赛事进行现场录制及评述,通过企鹅网络直播,高端的奖杯奖牌和可观奖金的支持,提升了比赛的综合水平。

本次比赛的决赛将于2月10日举行。

鄞州区迎新春系列比赛落幕

1月11日,2018年“体彩杯”浙江省宁波市鄞州区文化旅游体育系统迎新春系列比赛在鄞州区体育馆举行。本次比赛由鄞州区文广新局(旅游局、体育局)、鄞州区体育总会主

办,鄞州区体育中心、鄞州区飞镖协会等单位承办。共有9支代表队的近300人参加了飞镖、定点投篮、气排球、跳长绳、拔河、钓鱼等六个项目的比赛。

(整理 艾禾)